

沈金康拒證實李慧詩退役傳聞

港隊李思穎接棒 亞運全力拼搏

今次國際場地盃為國際單車聯會(UCI)一級賽，在缺少了中國國家隊及日本車手參戰下，一眾港將成績都有驚喜，多名港隊成員都先後登上頒獎台。港隊總教練沈金康昨午與傳媒見面總結賽事，他指出：「今次賽事是用來備戰馬來西亞錦賽及為亞運選拔，並藉此找出我們運動員有什麼問題，所以非常重要。」他以今次贏得3金1銀的李思穎為例：「大家從比賽中見到李思穎實力很強，但是跟日本全能賽奧運銀牌選手(梶原悠未)還是有差距，需要加油。」他又指李思穎在亞運期間會參加場地及公路賽，至於是什麼項目則需要再研究。

◆李思穎(紅衫)已漸成為港女隊領軍人物。



一連3日在將軍澳單車館舉行的「2023香港國際場地盃」昨日落下帷幕，分別代表不同車隊的港將昨日再贏得1金4銀3銅，累積3日包辦了6金9銀10銅共25面獎牌，總教練沈金康滿意一眾東道車手成績。他又透露會在7月初落實亞運大軍名單。對於缺席今次賽事，並已從體院精英運動員名單除名的李慧詩(Sarah)，沈教練拒絕證實Sarah退役的傳聞，只透露要留待她本人決定；而已接棒成新一代港女隊領軍人物的李思穎，則表示會尊重「師姐」的決定。

◆圖/文：香港文匯報記者 黎永淦

港隊將側重中長距離項目

港隊今日會立即前赴杭州，參加亞運場地測試賽暨全國錦標賽，之後再飛到泰國出戰亞洲公路錦標賽，以及在馬來西亞舉行的亞洲場地錦標賽，然後再回到杭州參加亞運公路測試賽。沈教練指亞運名單將於7月初落實。談及已淡出港隊的Sarah，沈教練則暗示會交由她本人宣布：「她自己可以做決定，這兩天沒有比賽，並不等於她已有決定。」惟他承認，缺少了Sarah之後，港隊日後會改以中、長距離項目為重心。

在「後李慧詩時代」，港女隊已改由22歲的李思穎領軍，她承認Sarah一旦缺席亞運，港隊便會少了一個獎牌保證，但她表示會尊重「師姐」的決定。「今次主場有壓力是好事，畢竟到亞運時壓力會更大。如果亞運沒有Sarah，獎牌保證便會少了，但是隊友們都不希望港隊拿不到獎牌，會盡全力在不同項目去奮鬥。」



◆沈金康(右)指李慧詩會自己決定退役與否。

香港文匯報訊(記者 黎永淦)

「2023香港國際場地盃」昨日圓滿結束，中國香港單車總會主席梁鴻德透露，已向國際單車聯會(UCI)申辦明年場地單車國家盃分站賽，他有信心能成功申辦。今次國際場地盃為UCI一級賽，亦是香港自2021年5月以「安全氣泡」形式舉行的國家盃分站賽後，再一次主辦國際賽。梁鴻德承認一度擔心外隊水平不足，幸最終只是虛驚，賽事亦算是辦得成功。他透露會已計劃再申辦大賽：「我們已向UCI反映想申辦明年場地單車國家盃分站賽的意願，目前仍要等待回覆。香港的配套與交通都很方便，無論硬件及軟件都能給予對方信心，我們有信心贏得主辦權。」明年3站國家盃均為巴黎奧運的計分賽事，一眾海外車手相信會踴躍參賽。此外，對於近年疫情令港隊人員流失，梁鴻德指疫情緩和後可望止跌回升：「疫情期間大家都只得枯燥的訓練，不能落場比賽，部分運動員因而退隊，令港隊出現流失現象。不過現時疫情緩和後，一切已重回正軌，我們有信心青少年運動員數字會回升。」

單車總會申辦明年國家盃

港將煞科日獎牌成績		
賽事	獎牌	車手(代表車隊)
女子精英全能賽	金牌	李思穎(中國香港)
女子精英捕捉賽	銀牌	楊倩玉(中國香港)
男子精英個人追逐賽	銀牌	伍柏亨(Invis Cycling)
女子青年捕捉賽	銀牌	黎芷攸(中國香港單車總會)
男子精英麥迪遜	銀牌	梁峻榮/朱浚璋(中國香港)
男子精英麥迪遜	銅牌	梁嘉儒/繆正賢(中國香港單車總會)
女子精英捕捉賽	銅牌	李思穎(中國香港)
男子青年全能賽	銅牌	陳家俊(中國香港單車總會)



◆李思穎累計3日個人共奪3金1銀1銅。

◆梁鴻德(左)透露已向UCI表達申辦國家盃分站賽的意願。



樊振東 孫穎莎稱王封后 國乒攬五冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)隨着孫穎莎以4:2挫隊友陳夢以及樊振東以4:2戰勝隊友王楚欽後，德班世乒賽昨日落下帷幕，實力強橫的中國隊(國乒)再次包攬5金。

孫穎莎與陳夢當地時間27日在準決賽中分別以4:1擊敗日本選手早田希娜與隊友陳幸同，在女單決賽會師。結果孫穎莎技高一籌，以4:2挫陳夢封后。

男單賽事，國乒包攬男單準決賽全部席位，其中王楚欽以4:1擊敗大滿貫球手馬龍，衛冕的樊振東4:2淘汰新銳梁靖崑。昨日的決賽，在知彼知己下，樊振東以4:2戰勝王楚欽，再度奪冠。

至於至於當地時間27日進行的女雙決賽，陳夢/王藝迪直落三局，以11:8、11:7、12:10戰勝韓國組合田志希/申裕斌。自1989年以來，中國隊已實現世乒賽該項目18連冠。

「賽前還是做足了困難準備，在場上也不是一帆風順，拚下來非常艱難，但是能夠贏下來非常開心。」陳夢說，她和王藝迪互相溝通鼓勵，在場上不停地給對方打氣，這是雙打獲勝的關鍵。

而世界排名第一的樊振東/王楚欽則3:0戰勝韓國組合張禹珍/林鍾勳，中國隊時隔四年重奪世乒賽男雙冠軍。「跟東哥(樊振東)這次世乒賽的配合越來越默契，溝通越來越有效，這是值得去總結的。」王楚欽說。

此外，王楚欽/孫穎莎26日衛冕混雙冠軍，本屆世乒賽中國隊包攬五冠。



▲樊振東/王楚欽(右)在男雙稱王。新華社



▲陳夢/王藝迪(右)女雙奪冠。新華社

粵港澳大灣區龍舟賽 港女隊居亞

香港文匯報訊

(記者 郭若溪 深圳報道)5月27日-28日，2023年粵港澳大灣區(深圳、寶安)茅洲河龍舟賽在深圳市寶安區燕羅街道茅洲河段舉行。本次龍舟賽為省級賽事，共有24支隊伍參賽，其中粵港澳大灣區16支隊伍(男子組12支，女子組4支)包括中國香港男女子龍舟代表隊，項目設為200米和500米直道賽。最終，中國香港女子龍舟代表隊獲得粵港澳女子組第二名，領隊黎女士表示，此次龍舟賽競爭激烈，高水平技術交流收穫豐富，感受到祖國的龍舟精神。

港隊隊員黎女士告訴記者，今年的龍舟賽競爭相當激烈，備賽期間每天都在龍舟上訓練，辛苦之餘也感受到了龍舟精神——敢立潮頭、永不言敗、奮勇向前，「能進入決賽我們就已經感到非常開心了，最終取得了第二名的成績，這次能攜手大灣區的同胞們在賽場上賽出友誼、賽出成績，是一次非常大的收穫。」

男隊此次雖未能進入決賽，但隊員們仍是收穫滿滿。隊員姜梓樂、鄧曉聰均是第一次到寶安，對前來參賽，兩人都頗為興奮。

粵港澳大灣區(深圳、寶安)茅洲河龍舟賽昨日舉行。

香港文匯報記者郭若溪 攝



亞洲殘疾人保齡球錦標賽揭幕

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)疫情過後，本港陸續舉行大型體育賽事。第一屆亞洲殘疾人保齡球錦標賽，於5月26日至31日一連六天在沙田富豪保齡球場舉行，來自亞洲九個國家或地區的運動員聚首比拚，包括中國、印度、日本、馬來西亞、菲律賓、新加坡、中華台北、泰國和中國香港。其中港隊今次共派出16名運動員參賽(右圖)。視障運動員張凱童表示，在熟悉的地方比賽，能讓他很快適應環境，有信心爭奪獎牌。而由田徑運動員轉為保齡球員的黃美蘭，曾於2018年亞殘運奪得銀牌，將於今次賽事再次遇上當年的金牌得主。她自言會保持心境平和，專心打好每一球，期望今次能成功衝金。



屠俊翹入選鈴鹿得分者大名單

香港文匯報訊(記者 黎永淦)今季外流日本足球聯賽(JFL)球隊鈴鹿得分者的香港門將屠俊翹，昨日在當地第9周

聯賽作客對大分紅溫泉一役，首次被選入大名單。儘管全場只任後備未有落場，但已足夠令他寫入史冊，成為進入大名單的第一位香港本土球員；鈴鹿得分者最終與主隊踢成0:0。

張之臻盼更多中國球手晉法網正賽



◆張之臻在法網正賽前夕接受傳媒訪問。中新社

當地時間27日，中國選手張之臻在2023年法網正賽前夕接受採訪時表示，希望未來有越來越多中國選手能參加正賽。

張之臻、吳易昺、商竣程三名中國內地選手取得了2023年法網男單正賽資格。這是公開賽時代以來，首次有多位中國內地男單選手出現在法網正賽，也是繼今年年初的澳網後，連續兩站大滿貫賽事有三名中國內地男單選手同時參賽。張之臻表示，希望他的排名「能爭取不掉出正賽圈」。

張之臻在今年的馬德里網球公開賽中發揮出色，打入8強，成為史上第一位闖入大

師賽8強的中國內地男單選手。他在馬德里賽後的即時排名上升到世界第67位。

談及馬德里網球公開賽，張之臻表示，和高水平選手比賽後，自己的狀態會有所提升。雖然都是紅土，但馬德里是高原，而法網的整體速度還是很快的，因此他希望「自己可以打得不錯」。

張之臻在法網正賽首輪將遭遇塞爾維亞名將拉約維奇。之前未曾與拉約維奇交過手。張之臻表示，若想取勝就只有提升自己的實力。

◆中新社